

整治城乡接合部环境 联防联控控大气污染

广惠街街道

千人誓师大会 全力打造新面貌



广惠街街道环境综合整治千人誓师大会

11月12日上午,广惠街街道办事处召开“环境综合整治千人誓师大会”。街道全体班子成员、全体机关干部、派出所全体干警、各行政村主要领导、食药监所全体工作人员及街道执法中队、巡防队员和环卫工共1200余人参加。

誓师大会上,街道办事处主任张中锋对环境综合整治工作进行动员部署,街道环卫中心、执法中队负责人分别表态发言,街道党工委书记王林祥宣布千人大会战行动开始。

会后,按照街道环境综合整治示意图划分的37个工作战区,全体参

会人员充分发扬不怕苦、不怕累、不畏难的工作作风,迅速下沉到分包战区开展整治工作,街道上下再次掀起环境综合整治工作热潮。

全面改善城乡接合部周边环境,广惠街街道结合工作要求,提高站位,迅速行动,全力打造整洁有序的环境面貌。

强化组织领导。召集各相关职能站所、包村干部及村组干部先后召开3次会议研究部署工作,制订工作方案,成立街道城乡接合部环境综合整治工作领导小组,同时成立8个业务督导推进组、12个具体责任推进组,层层明确责任,细化分工。街道主要领导深入一线,亲自督导,现场办公。

广泛宣传发动。根据工作要求,在辖区范围内广泛开展宣传活动,悬挂条幅350条,设立大型宣传版面3块,发放“应知应会手册”500余本,要求沿街各门店LED屏不间断播放相关工作要,形成街道主导、群众积极参与、共创共建的良好整治氛围。

深入排查整治。围绕环境卫生、道路设施治理、施工工地治理、市容市貌整治、村容村貌整治等7个方面治理内容,每天坚持深入排查问题,建立问题台账。针对问题,每天一通报,每天一总结,做到立行立改,形成长效。

通讯员 李明 姚国栋 文/图



广惠街街道班子成员督导工作



洒水车不间断除尘

郑庵镇

坚持“五力齐发” 吹响环境综合整治“集结号”



工作人员对G107沿线两侧覆盖防尘网

连日来,为贯彻落实市、县关于做好城乡接合部环境综合整治工作要求,郑庵镇坚持“五力齐发”,全面打响环境综合整治攻坚战。

全力治“脏”。以清理生活垃圾、整治积存垃圾为重点工作,把主次干道沿线、房前屋后、背街小巷全部纳入整治范围,对积存垃圾进行及时集中清运,着力清理村内、村外的垃圾堆,清除道路沿线、沟渠内积聚的杂物、杂草,彻底清除卫生死角。

大力治“乱”。对镇区主干道及集贸市场等重点区域重新规划停车位;镇巡防队联合中牟县交警九中队开展联合执法,对镇区机动车乱停乱放、非机动车占道乱停等交通乱象加大整治力度。落实沿街商户“门前三包”制度,签订责任书,解决“乱停乱放、乱拉乱扯、占道设摊、地面脏污”等问题,确保重点路段卫生保洁、秩序有序、路面干净。

着力治“差”。通过前期排查,

对辖区内道路进行清理硬化,目前共清理道路28条,硬化路面1400余平方米。对镇域内的道路实施精细化管理,按照分级管理原则,建立路长体系。

强力拆“违”。镇规建办联合土地所、创建办、巡防队对G107、春晖社区周边等区域进行拉网式排查,发现一处拆除一处。镇规建办联合县控尘办、交通局,昼巡夜查相结合对违法拉沙取土现象进行巡查。截至目前,共拆除违章建筑20余处,查扣沙车5辆。

合力改“习”。将环境综合整治与乡风文明建设相结合,通过村民大会、村内广播、微信公众号、宣传栏、条幅、喷绘等方式开展环境卫生整治宣传。借助“文明家庭户”“好媳妇”“好婆婆”等评选活动,发挥模范带头作用,扭转群众思想,积极改变陋习,努力营造整洁有序、文明美观的生活环境。

通讯员 张冰心 田慧 文/图



机关干部志愿者清扫主干道